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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h18min. (dezessete horas e dezoito minutos) do dia 30 (trinta) de janeiro do ano de 

2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André Feitosa 

Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Ferreira de Santana, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Efigênia 

Mendes Garcia, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Bosco de Lima, 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da 

Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio Araújo Vieira. O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, 

letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João 

Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento 

Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE. PROJETOS: 

Projeto de Lei nº 09/2023, de autoria do Vereador Odair José de Matos, Dispõe 

sobre denominação de logradouro que indica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

10/2023, de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 

Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Barbalha e dá outras providências. 

Projeto de Resolução nº 01/2023, de autoria do Vereador André Feitosa, concede 

certificação de honra ao mérito (Bravura) aos policiais civis (Delegado, inspetores e 

escrivães) do Núcleo de Combate ao Tráfico de Drogas - NTCD, pelos relevantes serviços 

prestados à população barbalhense e adota outras providências. REQUERIMENTOS: 

Requerimento Nº 36/2023, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja 

enviado ofício ao Senhor Prefeito Guilherme Saraiva, com cópia à Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos e para a Empresa Prourbi, solicitando o asfaltamento da 

Av. Luiz Gonzaga, no bairro Malvinas. Solicito também, melhorias em relação a iluminação 

pública daquela localidade. Requerimento Nº 37/2023, de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos, que seja enviado ofício para Secretaria de Obras, com cópia para o 

Senhor Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja realizado continuidade do 

calçamento das ruas T10 e T15, no bairro Santa Terezinha. Requerimento Nº 38/2023, de 

autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva da Cruz Neves, que seja enviado ofício 

para Secretária Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, solicitando a reforma da Escola Monsenhor Silvano de Souza, localizada no Sítio 

Pelo Sinal. Requerimento Nº 39/2023, de autoria do Vereador Francisco Marcelo 

Saraiva da Cruz Neves, que seja envido ofício a Secretária Municipal de Saúde, com cópia 

ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a disponibilização de uma 

ambulância para dar suporte ao Distrito do Caldas e para as comunidades circunvizinhas. 
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Requerimento Nº 40/2023, de autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, que seja 

enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com cópia ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a retirada dos lixos que estão 

em grande quantidade acumulados na Av. Santo Expedito, no bairro Malvinas. Solicitamos 

também, uma equipe para fazer o roço e poda das árvores da mesma. Ressaltamos ainda, a 

necessidade do serviço de limpeza no loteamento Cisne, em caráter de urgência. 

Requerimento Nº 41/2023, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja 

enviado ofício para Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja 

feita a drenagem da Av. Luiz Gonzaga, assim como no cruzamento da rua P4 com a Av. 

Luiz Gonzaga. Requerimento Nº 42/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, solicitando a limpeza do canal do Riacho Seco, bem como limpeza das canaletas 

da Av. Costa Cavalcante, a fim de diminuir os transtornos das fortes chuvas. Solicito 

também, que sejam realizadas obras com a finalidade de garantir segurança as pessoas 

durante a quadra invernosa. Requerimento Nº 43/2023, de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando 

informações sobre as realizações de exames de alto custo. Requerimento Nº 44/2023, de 

autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, que seja enviado ofício à Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao DEMUTRAN, solicitando a realização de 

mais campanhas educativas em nosso município no tocante aos condutores de veículos 

ciclomotores, haja vista que o número de acidentes relacionados a categoria é muito alto, o 

trabalho ostensivo é evidente, mas com o número crescente de condutores tornam-se 

necessárias tais campanhas educativas. PROPOSIÇÕES VERBAIS – Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles – Solicitou o envio de ofício ao capitão do pau da bandeira e 

organizadores da festa de nossa Senhor de Lourdes, do Sítio Cabeceiras, aos senhores, 

Andrey, João Victor, Raí Sales,  Marciano, Antônio Jean e José de Banga, registrando votos 

de parabéns, extensivo a toda a equipe, pela excelente organização do cortejo do pau da 

bandeira e da festa da Padroeira Nossa Senhora de Lourdes do Sítio Cabeceiras. Solicitou o 

envio de ofício ao senhor Cícero Santos, registrando votos de parabéns pela passagem do 

seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e 

amigos. Solicitou o envio de ofício ao senhor Bebê de Dodó, registrando votos de parabéns 

pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus 

familiares, parentes e amigos. Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de 

ofício ao senhor Ivanor dos Santos, registrando votos de parabéns pela passagem do seu 

aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e 

amigos. Odair José de Matos – Solicitou o envio de ofício à Direção do Barbalha Futebol 

Clube, extensivo a todos os jogadores, registrando votos de parabéns, extensivo a todos os 

jogadores, pela excelente partida realizada contra a equipe do Fortaleza no último domingo, 

no Estádio o Romeirão, tendo em vista que mesmo diante das adversidades que o Barbalha 

Futebol clube vem enfrentando, demonstrou toda garra e disposição durante toda a partida, 

enchendo de alegria o coração dos torcedores barbalhenses. ORDEM DO DIA: Todos os 

Requerimentos foram aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Fez uso da 

palavra apenas o Vereador Dorivan Amaro dos Santos. O Presidente nos termos do art. 153 
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do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h18min (dezoito horas e dezoito minutos). E 

para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a 

esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


